



ANUNȚ PUBLIC

Privind încheierea unui contract/parteneriat de colaborare cu Organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului, conform OUG 74/2018, în ceea ce privește acoperirea costurilor de gestionare a deșeurilor de ambalaje din deșeurile municipale

Având în vedere OUG nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, aprobată prin Legea 31/2019,

Municipiul Cluj Napoca anunță intenția de a încheia un contract/parteneriat de colaborare cu Organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului, în vederea acoperirii costurilor pentru colectarea și transportul, stocarea temporară, sortarea și valorificarea deșeurilor de ambalaje gestionate prin serviciile de salubritate.

Organizațiile cu care se va încheia colaborarea trebuie să respecte următoarele:

- să prezinte dovada dreptului de desfășurare a activității pe raza municipiului Cluj Napoca: Licență de operare, Decizia de avizare anuală.
- să implementeze obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului pentru toate tipurile de materiale de ambalaje
- să prezinte o declarație privind capacitatea de acoperire a costurilor de gestionare a cel puțin 4000 tone deșeuri reciclabile/an.
- să accepte acoperirea costurilor de gestionare a deșeurilor de ambalaje din deșeurile municipale, la tarifele, avizate de Comisia de prețuri și tarife din cadrul instituției noastre, de 1064,37 lei/tonă inclusiv TVA, respectiv 91,03 lei/mc inclusiv TVA.

Organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului vor trimite ofertele de colaborare până în data de 18 iunie 2020, pe adresa primăriei Municipiului Cluj Napoca, Str. Moșilor, nr. 3, cod 400001 Fax: +40-(0)264-559 329, e mail registratura@primariaclujnapoca.ro